
（数学文）
(完卷时间：120分钟， 满分：150分，本次考试不得使用计算器)
一．选择题：本大题共10题，每小题5分，共50分．
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4．一空间几何体三视图如图所示，
则该几何体的体积为       （  ▲  ）
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A．充分必要条件       B．必要不充分条件
C．充分不必要条件     D．既不充分也不必要条件
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9．已知函数
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  二．填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分
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11．已知
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14．某程序框图如图所示，该程序运行后输出   
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的最小值是    ▲__   。
三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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19．（本题满分14分）如图，已知
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（1）设
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所成角的余弦值.
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  （1）若抛物线
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一、选择题：本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
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	7
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	选项
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


二、填空题：本大题共7小题，每小题4分，共28分。
11.                       12                      13.                   

14.                       15.                      

16.                       17.                  

三、解答题：本大题共5小题，共72分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
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（1）设
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（I）如果函数[image: image181.wmf](

)

x

g

的单调递减区间为[image: image182.wmf]1

(,1)

3

-

，求函数[image: image183.wmf](

)

x

g

的解析式；

（II）在(Ⅰ)的条件下,求函数y=[image: image184.wmf](

)

x

g

的图像在点[image: image185.wmf](1,1)

P

-

处的切线方程；

（III）若不等式[image: image186.wmf]2()()2

fxgx

¢

£+

恒成立，求实数[image: image187.wmf]a

的取值范围．

22．（本题满分15分）已知抛物线
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数学参考答案 (文 科) 

一．选择题 : 本大题共10小题, 每小题5分, 共50分.
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三、解答题：（本大题共5小题，共52分. 解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
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　19、解：　（I）证明：取CE中点N,连接MN,BN
则MN∥DE∥AB且MN=
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（Ⅱ）解：取AD中点H,连接BH，    
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[image: image225.wmf]ACD

D

是正三角形，  ∴CH⊥AD   …....8分
 又∵
[image: image226.wmf]^

AB

平面
[image: image227.wmf]ACD

   ∴CH⊥AB    
∴CH⊥平面ABED  ....10分      
     ∴∠CBH为直线 
[image: image228.wmf]CB

与平面
[image: image229.wmf]ABED

所成的角………....12分
设AB=a,则AC=AD=2a   ,   ∴BH=
[image: image230.wmf]2

a   BC=
[image: image231.wmf]5

a   
cos∠CBH=
[image: image232.wmf]5

10

5

2

=

=

BC

BH

    ………………....14分
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由题意
[image: image245.wmf])

3

)(

3

(

)

3

(

3

3

1

1

2

2

2

b

a

b

a

b

a

+

+

=

+

，而
[image: image246.wmf]9

3

,

3

3

,

1

3

3

2

1

=

=

=

a

a

a


  设
[image: image247.wmf]d

b

b

d

b

+

=

=

-

=

5

,

5

,

5

3

2

1

，∴
[image: image248.wmf])

9

5

)(

1

5

(

64

+

+

+

-

=

d

d

，
∴
[image: image249.wmf]0

20

8

2

=

-

+

d

d

，得
[image: image250.wmf]2

=

d

或
[image: image251.wmf]10

-

=

d

（舍去）…………（13分）
故
[image: image252.wmf]n

n

n

n

n

d

n

n

nb

T

n

2

2

2

)

1

(

3

2

)

1

(

2

1

+

=

×

-

+

=

-

+

=

……………(14分)
21、解：　21．（本小题满分15分）
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22、（本题满分15分）已知抛物线
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